

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Нашский Партизан

Орган Н-Илимского РК ВКП(б) и исполнома  
райсовета депутатов трудящихся

№ 67 (747) | 20 августа 1942 г., четверг

## УКАЗ

Президиума Верховного Совета СССР о назначении т. Молотова В. М. Первым Заместителем Председателя Совета Народных Комиссаров СССР

Назначить т. Молотова В.М. Первым Заместителем Председателя Совета Народных Комиссаров СССР, по всем вопросам работы Совнаркома СССР.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. Калинин  
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН

Москва, Кремль 16 августа 1942 г.

Англо-советское комюнике о переговорах Премьер Министра Великобритании г. Черчилля с Председателем Совнаркома СССР И. В. Сталиным

В Москве проходили переговоры между Председателем Совета Народных Комиссаров СССР И. В. Сталиным и Премьер-Министром Великобритании г. У. Черчиллем, в которых участвовал г-н Гарриман, как представитель Президента США. В беседах приняли участие Народный Комиссар Иностранных Дел В. М. Молотов, маршал К. Е. Воронцов — с советской стороны, британский посол сэр А. Кларк Керр, начальник имперского генерального штаба сэр Брук и другие ответственные представители британских вооруженных сил, постоянный заместитель министра иностранных дел сэр А. Кадоган — с английской стороны.

Был принят ряд решений, охватывающих область войны против гитлеровской Германии и ее сообщников в Европе. Эту справедливую свободительную войну оба правительства исполнены решимости вести со всей силой и энергией до полного уничтожения гитлеризма и всякой подобной тирании.

Беседы, происходившие в атмосфере сердечности и полной откровенности, дали возможность еще раз констатировать наличие тесного содружества и взаимопонимания между Советским Союзом, Великобританией и США в полном соответствии с существующими между ними союзными отношениями.

## Заявления г. Черчилля и г. Гарримана

По прибытии в Москву г-н Черчилль и г-н Гарриман сделали следующие заявления, записанные на кинопленку:

### Заявление г-на ЧЕРЧИЛЛЯ

«Мы полны решимости продолжать борьбу рука об руку, какие бы страдания, какие бы трудности нас не ожидали, продолжать борьбу рука об руку, как товарищи и братья, до тех пор, пока последние остатки гитлеровского режима не будут превращены в прах, оставшись в памяти примером и предупреждением для будущих времен».

### Заявление г-на ГАРРИМАНА

«Президент США поручил мне сопровождать Премьера Великобритании во время его важнейшей поездки в Москву в этот решающий момент войны».

Президент США присоединится ко всем решениям, которые применит здесь господин Черчилль.

Америка будет стоять вместе с русскими рука об рука на фронте».

### Телеграмма г-на Черчилля И. В. Сталину

«Я пользуюсь случаем поблагодарить Вас за Ваше товарищеское отношение и гостеприимство. Я очень доволен тем, что я побывал в Москве — во-первых, потому, что моим долгом было высказаться; и — во-вторых, потому, что я уверен в том, что наш контакт будет играть полезную роль в содействии нашему делу. Пожалуйста передайте мой привет г-ну Молотову».

Н пребыванию тов. В. М. Молотова  
в Вашингтоне



Президент США Франклин Д. Рузвельт и Первый Комиссар Иностранных Дел В. М. Молотов.



По представлению райкома ВКП(б) и исполнома райсовета депутатов трудящихся на ДОСКУ ПОЧЕТА заносятся:

1. БАНЩИКОВА ЕКАТЕРИНА ПАВЛОВНА, колхозница артели «Сила» (д. Банщикова), выжинает вручную 20 соток в день.

2. ПРОКОПЬЕВА КЛАВДИЯ ЯКОВЛЕВНА, колхозница артели «Борец» (д. Прокопьевка).

3. ВОЛОГЖИНА МАТРЕНА колхозница этого же колхоза. Обе они выжинают ежедневно по 20 соток.

4. СИЗЫХ АННА МИХАЙЛОВНА, колхозница артели им. Чкалова (д. Сизова), вывязывает по 820 снопов.

5. ПЕРФИЛЬЕВА ДАРЬЯ РОМАНОВНА, колхозница артели «Красный пахарь» (д. Ярско-корабельщиков), вывязывает по 800 снопов.

6. ПЕРФИЛЬЕВА МАРИЯ ТИМОФЕЕВНА («Красный пахарь»), вывязывает по 800 снопов.

7. ЖМУРОВА СТЕПАНИДА ГЕРМОГЕНОВНА, колхозница артели «Красный Октябрь», выжинает вручную по 15,8 соток ячменя.

8. ЗАРУБИН СЕМЕН КОНСТАНТИНОВИЧ, (76 лет), колхозник артели «Красный Октябрь» (Н-Илимск) на разных хозяйственных работах норму выполняет на 150%, имеет 276 трудодней.

## Недопускать потерь ни одного колоса, ни одного зерна!

Несмотря на имеющиеся указания райкома партии и исполнома о недопустимости потерь при уборке урожая, во многих колхозах не ведут ся борьба за качеством работы. В Игнатьевском колхозе «Советы» упорно отмахиваются от зерноуборителей. Две недели работали на жатках без зерноуборителей и допустили потери.

— Хлеб еще не осыпается. С зерноуборителями много хлопот. В зерноуборителях не идет зерно — вот несостойтельные оправдания руководителей Игнатьевского колхоза. Т. Черных, председатель колхоза, забыл важнейшую сторону уборки урожая — борьбу с потерями, он не хочет понять, что при правильном использовании зерноуборителя можно собрать дополнительное количество зерна, зерноуборитель собирает семена сорняков и вредителей хлебных растений.

В Большедеревенском колхозе имени Калинина при уборке отдельных участков на одном квадратном метре оставлено больше 30 колосьев. В этом колхозе на подборку колосьев можно направить до 50 человек школьников и престарелых колхозников на сбор колосьев. Осмотришь где прорастают упавшие суслоны, принять меры и просушите путем расстановки снопов из суслонов по отдельности. Необходимо закрепить всех членов правлений колхозов за участками, поручив им следить за сохранностью суслонов и организовать круглосуточное скирдование.

Строго контролировать качество работы, выявлять виновников в потерях, не допустить потерь ни одного колоса, ни одного зерна — вот важнейшие задачи всех руководителей колхозов и колхозников.

## РАБОТАЮТ С ВЫСОКИМ КАЧЕСТВОМ

Любо посмотреть, как жнет на жатке-самосброске молодая девушка-комсомолка Романова Ирина. Она изучает свою машину на ходу. Бережно и с любовью к ней относится. Выполняет нормы выработки и всегда с хорошим качеством.

От нее не отстают вязальщицы сподов Романова Александра Егоровна, Мария Тимофеевна, Параскова Григорьевна. Они связывают по 800 снопов и больше, показывая пример другим как нужно трудиться, когда идет борьба за будущее нашей родины.

РОМАНОВ И. А.

## КОМСОМОЛЬЦЫ — ПРИМЕР ВСЕМ

Комсомолка Карнаухова Мария Алексеевна (артель им. Сталина) борется за выполнение взятых обязательств во Всесоюзном соревновании. Она работает кладовщиком и одновременно участвует в уборке урожая, скижает вручную по 16 соток. Кроме того ведет агитационно-массовую работу среди колхозников звена № 1.

Своим добросовестным трудом Маруя показывает пример всем колхозникам.

Будем такими, как комсомолка Карнаухова Мария.

И. Н. РОМАНОВ

## Семья переселенца Михеева

В колхозе «Сила» (д. Банщикова) работает семья переселенцев Михеевых. С первых дней жизни на новом месте Михеевы показали себя старательными, работящими людьми. Все их помыслы и желания теперь направлены на быструю уборку урожая.

Товарищ Михеев установлен на ход двигателя и помогает молодым машинистам лучше овладеть жаткой, небольшие неисправности устраняет на ходу. Михеева Анастасия Ст. ранее в сельском хозяйстве не работала. Сейчас с большим интересом и любовью работает на вязке снопов и связывает по 500 снопов и больше.

ЗАРУБИН.

## Стахановским трудом бьют врага

Колхозники артели «Сила», Попова Е. Г., Выродова Нина, Банщикова Екатерина П. и Варвара В. скижают вручную по 19-20 соток. На вязке снопов добросовестно и умело работают Вяткина М. Г., Сизых Степанида Гермогеновна, Банщикова Наталья К., Мария И., Екатерина И. и Дарья Анд. При не полной нагрузке, рабочего дня, они навязывают по 550-600 снопов, при норме 500 снопов. Эти колхозники стахановским трудом помогают громить врага, служат примером для остальных колхозников.

ЗАРУБИН.

